大家说好才是真的好

优物特卖场团购核桃供不应求



"天啊,这个小区的业主把 核桃当饭吃了!"11月15日,郑 州晚报优物卖场为郑州报业集 团员工举办新疆阿克苏薄皮核 桃小型团购会,500多斤核桃 在不到两个小时内被抢购一 空,火爆的场面让特卖场的员 工措手不及。

郑州晚报优物特卖场上线 的新疆阿克苏薄皮核桃因为质 优价廉,深受广大用户喜欢。

"因为试吃过,觉得核桃的 品质确实不错,就想跟大家分 享一下,没想到效果会那么

好!"本报负责特卖场运营的员 工告诉记者。

11月15日,第一批200多 斤核桃送到小区,不到一小时 便被抢购一空。第二天又补送 了300多斤,40分钟之内就被 抢购完了,还有很多预订者没 有拿到。"目前还有很多同事报 名要团购,因为需要的量太大, 商家需要补货。核桃是从新疆 直接发货过来的,所以大家还 需要再耐心等几天。"

据了解,新疆阿克苏薄皮 核桃是核桃在树上成熟裂开 后落到地上,然后捡回收拢, 进行集中晾晒,没有经过人工 洗涤和漂白,所以味道会更 香,手可以直接捏开,吃起来 也比较方便。

本报特卖场负责人告诉 记者:"很高兴能给大家带来 实惠和方便,后续优物特卖场 还会给大家推荐更多更好的 特色、特惠商品。我们也欢迎 各商家加盟郑州晚报特卖场, 让我们一起来给郑州人民提 供更多的实惠!"

郑州晚报记者 刘亚仿



招商电话:13633865781 0371-56568268 官方微信:zzwanbaotemaichang QQ群:387010075

郑州【夕楼

上周末,在微风细雨中,满载着一车单身青年们的热情,大家聚集到了雁鸣湖凌云温泉,开始了第22期相 亲会。美食、流水、灯笼、笑声让现场的男女同学们不能忘怀。最后有那么一对同学单独坐在一起,聊了很 久,预祝他们能在一起。 郑州晚报记者 张媛

凌云温泉相亲会 美极了

吃美食泡温泉 和心中的TA面对面交流



:…■我要参加 ······

【参与方式】

登录郑州19楼zz.19lou.com点击"第21 期相亲汇"进入报名帖,发帖分享。

【报名要求】

女生:1980~1992年出生 男生:1977~1990年出生 【特约赞助】锦荣摄影喜庆城

【QQ咨询】2544522356 【电话咨询】56568263



11月15日,第22期温泉相亲 会在早晨7点30分启程。这次报 名时间很短,很多同学工作忙来不 及报名参加,更是有一位父亲亲自 替儿子在网上报名。让斑斑们深 刻地体会到了大家对我们的信 任以及所肩负的责任。

凌云温泉特别为本次相亲 会准备了一处散发着浓郁中国 古典特色的茶室,作为活动场 地,并且还提供了丰富的美食。 有了美食,有了美景,同学们交 流起来的心情也就非常轻松了。

本次相亲会,虽然到场的同 学不如上期的多,但是效率真的 让人惊讶。在相亲会结束后,在 场地的一个角落里,斑斑意外地 发现了一对男女同学聊了很久。 为了不打扰到他们,斑斑特别给 现场的工作人员交代,咱们稍稍 的晚一会撤场,给他们多一些时 间。在回程的车上,另外有两位 同学聊得也特别开心,或许因为 年龄的原因,在一起不是很合 适,但是女生主动对男生说,我给 你介绍个朋友,晚上你们就可以

见见面,我觉得你们特合适。还 有,在活动结束后的本周一,有位 同学联系到斑斑,希望通过斑斑 能给他们牵线,认识一下。

很高兴有这么多单身的同 学,通过郑州19楼相亲会认识 了解,最终走在一起。其实,斑 斑从最开始到现在的想法也很 简单,就是想做这样子一件事 情,让你在一个最靠谱的平台 上,认识一个靠谱的TA。正如 在本次相亲会最后的时候,凌云 温泉的韩总,特意赶来对斑斑说 的那句话:你们做的是一件大好 事,一定要做好做出效果。

最后感谢本次活动的场地 支持凌云温泉,它具有新派中式 温泉典范,富含30余种有益人 体健康的矿物质微量元素,属低 氡苏打型稀有温泉,享有温泉贵 族之美誉,中原独家,国内罕见。

第23期相亲会已经开始报 名,只要你按照要求登录郑州19 楼,找到活动帖,发帖报名即可 参加活动。亲们,不要再等啦, 抓紧时间来脱单吧。

在家和宝贝做运动 晒照送礼物哦

想不想让孩子身体越 来越棒,快来跟着郑州19 楼体育课堂来锻炼身体吧。

郑州19楼体育课堂举 办这么多期活动以来,每期 的活动主题都不同,让小朋 友们在不同的主题当中得 到锻炼,改掉往日一些不正 确的锻炼方式。

我们的活动会定期请 专业的儿童体育教练做技 术指导,教大家一些在家 和爸爸妈妈一起就可以完 成的体育动作。这个讲堂 自开始以来受到了很多家 长和小朋友的好评,有的 小朋友已经养成了每天跟 着郑州19楼做运动的好习 惯,身体素质有了很大提 高哦!

亲们赶快登录郑州19 楼zz.19lou.com亲子乐园版 块,跟我们一起做运动吧。 参与活动,晒宝贝运动照 片,还有精美礼物送哦!

樊纲高端讲座在郑举行

日前,由清华城·华贸中心主 办的樊纲"非同樊响•财富新常态" 经济讲座在郑州举行。这场以"论 区域经济发展新机遇"为主题的 经济讲座,吸引了数百名观众参与。 据了解,樊纲系北京大学经

济学教授、社科院研究员,曾出任 世界银行、UNDP、ESCAP等国际组 织经济顾问,三次被美国《外交政 治研究》、英国《观点》杂志评选为 "世界最受尊敬的100位公共知识 分子"和"世界100位思想家"之一。

整场讲座持续了两个小时,樊 纲老师现场为大家解读当前日益 变化的国家经济形势和政策,如 何能够更为准确地了解经济走 势,更清晰地了解区域发展新机 遇,让企业如何发展壮大。并针

对经济学下的经济转型投资机 会、钱荒背后资金未来流向等前沿 话题,进行深层次的剖析与解读, 针对区域发展新机遇、经济走势 进行了深入分析讲解,让现场听众 受益颇深。 郑州晚报记者 张媛

"关注"有"礼"了! 用手机扫描郑州

晚报新媒体矩阵二维码,除了能够接收到 郑州晚报编辑为您精心编排的好玩、好 笑,好用,好实惠,好便利的信息外,还能 得到礼品—份,快快扫—扫,加入我们吧! 郑州晚报新媒体服务电话:

0371-56568268



郑州晚报官方微信

我们一直在你身边, 时刻为你播报信息



郑州晚报官方微博

做最中的新闻 传播有用的信息



郑州19楼社区论坛

最郑州最温暖的 网上生活家园



郑州晚报

小螺号财经 发现价值,传播价 值,服务投资者 美食,分享美味



郑州晚报 美食家 吃货集合,发现



茶余饭后,无限欢 乐,尽在"掌"握



流行之家

时尚前沿,流行本 色,一屏"潮"天下